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Bericht in verband met de elektronische aangifte
inzake roerende voorheffing

De elektronische aangifte inzake roerende voorheffing, aangekon-
digd bij koninklijk besluit van 10 mei 2010 tot wijziging van het
KB/WIB 92 wat de aangifte inzake roerende voorheffing betreft, wordt
op 1 januari 2012 ter beschikking gesteld.

Rv-on-web

Rv-on-web is een snelle, gebruiksvriendelijke en veilige elektronische
manier om uw aangifte in de roerende voorheffing in te dienen. Met
rv-on-web moet u alle verplichte vakken invullen om de aangifte te
kunnen indienen. De toepassing duidt fouten aan en geeft aan waar zij
zich in uw aangifte bevinden. De kans op vergissingen is dus zeer klein.

Rv-on-web biedt volgende voordelen :

— automatische berekening van het verschuldigde bedrag;

— gestructureerde mededeling om de betaling uit te voeren;

— melding van de meest voorkomende fouten;

— ontvangstbewijs onmiddellijk na het indienen van de aangifte;

— consulteren van elektronisch ingediende aangiften;

— veilige toegang en bescherming van uw persoonlijke gegevens;

— onlinehulp;

— ″groene″, ecologische keuze (besparing papier).

Aangifte van de roerende voorheffing

De aangifte van de roerende voorheffing moet worden ingediend
binnen de 15 dagen na de datum van toekenning of betaalbaarstelling
van de belastbare inkomsten.

Elektronische aangifte

Om de toegang tot de elektronische aangifte te beveiligen, worden u
2 manieren om in te loggen voorgesteld :

1. Met de elektronische identiteitskaart (eID)

Hiervoor hebt u nodig :

— een kaartlezer;

— het programma om de eID te lezen, te downloaden op :
www.eid.belgium.be;

— de pincode van uw eID.

2. Met certificaat

Certificaten geleverd door Isabel, GlobalSign of Certipost, worden
door de FOD Financiën toegelaten. Op www.rv-on-web.be krijgt u
bijkomende informatie die u doorheen de diverse schermen van de
toepassing loodst.

Papieren aangifte

Indien de aangifte inzake roerende voorheffing niet elektronisch
wordt ingediend, moet de papieren aangifte naar het bevoegde
taxatiekantoor worden gestuurd. Dit taxatiekantoor wordt bepaald op
basis van de fiscale woonplaats, de maatschappelijke zetel, de voor-
naamste inrichting of de zetel van bestuur of beheer van de schulde-
naar van de roerende voorheffing.

Indien de schuldenaar zijn fiscale woonplaats, zijn maatschappelijke
zetel, zijn voornaamste inrichting of zijn zetel van bestuur of beheer
heeft in :

— het Vlaamse Gewest : de papieren aangifte moet worden ver-
stuurd naar het Centraal Taxatiekantoor Gent Vennootschappen, Gas-
ton Crommenlaan 6, bus 301, 9050 Ledeberg;

— het Brussels Hoofdstedelijk Gewest : de papieren aangifte moet
worden verstuurd naar het Centraal Taxatiekantoor Brussel II Vennoot-
schappen, Kruidtuinlaan 50, verdieping 19/R, bus 3418, 1000 Brussel;
dit geldt ook voor de schuldenaars zoals bedoeld in artikel 227 van het
Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992 (WIB92);

— het Waalse Gewest (met uitzondering van het Duitse taalgebied) :
de papieren aangifte moet worden verstuurd naar het Centraal
Taxatiekantoor Luik Vennootschappen, Rue Paradis 1, 4000 Liège;

— het Duitse taalgebied : de papieren aangifte moet worden
verstuurd naar de Controle Eupen Vennootschappen, Rue de Ver-
viers 8, 4700 Eupen.
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Avis concernant la déclaration électronique
en matière de précompte mobilier

La déclaration électronique en matière de précompte mobilier,
annoncée par l’arrêté royal du 10 mai 2010 modifiant l’AR/CIR 92 en ce
qui concerne la déclaration en matière de précompte mobilier, est mise
à disposition au 1er janvier 2012.

Prm-on-web

Prm-on-web est une manière rapide, conviviale et sûre pour
introduire électroniquement votre déclaration au précompte mobilier.
Avec prm-on-web, tous les champs obligatoires devront être remplis
pour pouvoir introduire la déclaration. L’application signale les erreurs
éventuelles et indique où elles se trouvent dans votre déclaration. Le
risque de se tromper est donc très faible.

Quels sont les avantages de prm-on-web :

— calcul automatique du montant dû;

— communication structurée pour effectuer le paiement;

— indication des erreurs les plus fréquentes via l’application;

— accusé de réception immédiatement après l’introduction de la
déclaration;

— consultation des déclarations introduites électroniquement;

— accès sécurisé et protection des données personnelles;

— aide en ligne disponible;

— démarche ″verte″ et écologique (économie de papier).

Déclaration au précompte mobilier

La déclaration au précompte mobilier doit être introduite endéans les
15 jours de la date d’attribution ou de mise en paiement des revenus
imposables.

Déclaration électronique

Afin d’accéder à votre déclaration électronique de façon sécurisée,
vous pouvez procéder de 2 manières :

1. Avec la carte d’identité électronique (eID)

Vous avez alors besoin :

— d’un lecteur de carte;

— du programme pour lire l’eID que vous pouvez télécharger sur :
www.eid.belgium.be;

— du code pin de votre eID.

2. Avec un certificat

Les certificats délivrés par Isabel, GlobalSign ou Certipost sont
autorisés par le SPF Finances. Sur www.prm-on-web.be, vous disposez
d’informations complémentaires qui vous expliquent les différents
écrans de l’application.

Déclaration papier

Si la déclaration en matière de précompte mobilier n’est pas
introduite de façon électronique, la déclaration papier doit être envoyée
au bureau de taxation compétent. Celui-ci est déterminé en fonction du
domicile fiscal, du siège social, du principal établissement ou du siège
de direction ou d’administration du redevable du précompte mobilier.

Si le redevable a son domicile fiscal, son siège social, son principal
établissement ou son siège de direction ou d’administration en :

— Région flamande : la déclaration papier est envoyée au Bureau
Central de taxation Gand Sociétés, Gaston Crommenlaan 6, boite 301,
9050 Ledeberg;

— Région de Bruxelles-Capitale : la déclaration papier est envoyée au
Bureau Central de taxation Bruxelles-II Sociétés, Boulevard du Jardin
Botanique 50, étage 19/R, boite 3418, 1000 Bruxelles; ceci vaut
également pour les redevables visés à l’article 227 du Code des impôts
sur les revenus 1992 (CIR 92);

— Région wallonne (à l’exception de la région linguistique de langue
allemande) : la déclaration papier est envoyée au Bureau Central de
taxation Liège Sociétés, Rue Paradis 1, 4000 Liège;

— Région linguistique de langue allemande : la déclaration papier est
envoyée au Contrôle Eupen Sociétés, Rue de Verviers 8, 4700 Eupen.
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Betaling van de roerende voorheffing
De roerende voorheffing moet worden betaald binnen de 15 dagen na

de datum van toekenning of betaalbaarstelling van de belastbare
inkomsten.

Voortaan is er slechts één rekeningnummer voor al uw betalingen
roerende voorheffing :

BE79 6792 0022 1033
PCHQ BE BB
Inningscentrum Roerende Voorheffing
Koning Albert II-laan 33, bus 42
1030 Brussel
Dit rekeningnummer is uitsluitend voorbehouden voor de roerende

voorheffing. Betaal hierop geen andere belastingen.
Mededeling bij de betaling
Elektronische aangifte
Gebruik uitsluitend de gestructureerde mededeling. Die vindt u

terug onderaan op het ontvangstbewijs van de aangifte die door het
systeem wordt aangemaakt.

Papieren aangifte
Gebruik de rubriek ″vrije mededeling″ aangezien u niet over een

gestructureerde mededeling beschikt. U dient uitsluitend uw onder-
nemingsnummer (nationaal nummer voor particulieren) te vermelden
zonder spaties of tussenpunten of toevoeging van bijkomende vermel-
dingen.

*

FEDERALE OVERHEIDSDIENST ECONOMIE,
K.M.O., MIDDENSTAND EN ENERGIE
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Bericht

Mededeling in uitvoering van artikel 75, § 2, van de wet van
13 juni 2010 tot wijziging van de wet van 12 juni 1991 op het
consumentenkrediet.

De lopende kredietovereenkomsten die gesloten werden voor 1 decem-
ber 2010 en die ingevolge de uitbreiding van het toepassingsgebied van
de wet van 12 juni 1991 op het consumentenkrediet vatbaar zijn voor
registratie bij de Centrale voor Kredieten aan Particulieren, worden
geregistreerd in de periode begrepen tussen 23 oktober 2011 en
31 december 2011 (cfr. de wet van 10 augustus 2001 betreffende de
Centrale voor Kredieten aan Particulieren en artikel 11 van het
koninklijk besluit van 26 mei 2011 tot wijziging van verschillende
besluiten inzake registratie van persoonsgegevens). Er wordt een
uitzondering gemaakt voor deze registratie wanneer de resterende
looptijd van deze kredietovereenkomsten gelijk of korter is dan zes
maanden bij het verstrijken van deze registratietermijn.

Deze registratie in de Centrale voor Kredieten aan Particulieren van
de Nationale Bank van België, de Berlaimontlaan 14, te 1000 Brussel
heeft tot doel de overmatige schuldenlast van de consument te
bestrijden door het verstrekken van inlichtingen over lopende kredie-
ten aan kredietgevers.

De gegevens medegedeeld bij het registreren van een kredietover-
eenkomst worden in de Centrale bewaard tot drie maanden en acht
werkdagen na de datum van het einde van de kredietovereenkomst of
tot op de datum waarop de kredietgever aan de Centrale de vervroegde
terugbetaling van de kredietovereenkomst of opzegging van de
kredietopeningsovereenkomst heeft medegedeeld.

De consument heeft het recht om kennis te nemen van de hem
betreffende gegevens mits hij bij zijn aanvraag een duidelijk leesbare
fotokopie recto-verso van zijn identiteitsdocument voegt. Deze aan-
vraag kan schriftelijk gebeuren of rechtstreeks aan de loketten van de
Nationale Bank, maar geenszins telefonisch. Hij heeft eveneens het
recht om verkeerde op zijn naam geregistreerde gegevens recht te laten
zetten of te laten verwijderen op voorwaarde dat hij bij zijn aanvraag
elk document voegt dat de gegrondheid ervan rechtvaardigt.

Het recht op toegang, op rechtzetting of op verwijdering van
verkeerde gegevens wordt ofwel persoonlijk uitgeoefend, ofwel door
een advocaat, een ministerieel ambtenaar of een gerechtelijk mandata-
ris, in het raam van de uitvoering van de kredietovereenkomst.

De Minister van Economie,
J. VANDE LANOTTE

Paiement du précompte mobilier
Le précompte mobilier est payable endéans les 15 jours de la date

d’attribution ou de mise en paiement des revenus imposables.

Dorénavant, pour tous les paiements relatifs au précompte mobilier,
il n’y a qu’un numéro de compte unique :

BE79 6792 0022 1033
PCHQ BE BB
Centre de perception précompte mobilier
Boulevard du Roi Albert II 33, bte 42
1030 Bruxelles
Ce numéro de compte est exclusivement réservé au précompte

mobilier. Ne l’utilisez donc pas pour d’autres paiements.
Communication lors du paiement
Déclaration électronique
Utilisez exclusivement la communication structurée. Celle-ci se

trouve sous l’accusé de réception de la déclaration qui est généré par le
système.

Déclaration papier
Comme vous ne disposez pas de communication structurée, utilisez

la rubrique ″communication libre″. Veuillez indiquer exclusivement
votre numéro d’entreprise (numéro national pour les particuliers), sans
points ou espaces et sans aucune autre mention complémentaire.

SERVICE PUBLIC FEDERAL ECONOMIE,
P.M.E., CLASSES MOYENNES ET ENERGIE
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Avis

Communication faite en exécution de l’article 75, § 2, de la loi du
13 juin 2010 modifiant la loi du 12 juin 1991 relative au crédit à la
consommation.

Les contrats de crédit en cours qui ont été conclus avant le
1er décembre 2010 et qui doivent être enregistrés auprès de la Centrale
des Crédits aux Particuliers à la suite de l’extension du champ
d’application de la loi du 12 juin 1991 relative au crédit à la
consommation, sont enregistrés entre le 23 octobre 2011 et le 31 décem-
bre 2011 (cfr. la loi du 10 août 2001 relative à la Centrale des Crédits aux
Particuliers et à l’article 11 de l’arrêté royal du 26 mai 2011 portant
modification de divers arrêtés en matière d’enregistrement de données
personnelles suite à la modification de la loi relative au crédit à la
consommation). Il est fait exception à cet enregistrement lorsque la
durée restante de ces contrats de crédit est inférieure ou égale à six mois
à l’expiration de ce délai d’enregistrement.

Cet enregistrement dans la Centrale des Crédits aux Particuliers de la
Banque Nationale de Belgique, boulevard de Berlaimont 14, à
1000 Bruxelles, a pour but de lutter contre le surendettement du
consommateur, en fournissant aux prêteurs des informations concer-
nant les crédits en cours.

Les données communiquées lors de l’enregistrement du contrat de
crédit sont conservées dans la Centrale trois mois et huit jours
ouvrables après la date de la fin du contrat de crédit ou jusqu’à la date
à laquelle le remboursement anticipé du contrat de crédit ou la
résiliation du contrat d’ouverture de crédit est communiquée par le
prêteur à la Centrale.

Le consommateur a le droit de prendre connaissance des données
enregistrées le concernant en joignant à sa demande une photocopie
recto-verso de son document d’identité. Cette demande peut se faire
par écrit ou directement aux guichets de la Banque Nationale, mais en
aucun cas par téléphone. Il a également le droit de faire rectifier ou
supprimer des données erronées enregistrées à son nom à condition de
joindre tout document justifiant le bien-fondé de sa demande.

Le droit à l’accès, à la rectification ou à la suppression des données
erronées doit être exercé soit personnellement, soit par un avocat, un
officier ministériel ou un mandataire de justice, dans le cadre de
l’exécution du contrat de crédit.

Le Ministre de l’Economie,
J. VANDE LANOTTE
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